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Áare ca scopseparareaunuicircuit complex in 
blocuriindividuale

Áacestease analizeazaseparat(decuplatede 
restulcircuitului) sise caracterizeazadoarprin
intermediulporturilor (cutie neagra)

Áanalizala nivelde reteapermitecuplarea
rezultatelorindividualesiobtinereaunui rezultat
total pentrucircuit 
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ÁZ11 ɀimpedantade 
intrarecu iesireain gol
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ÁY11 ɀadmitantade intrare
cu iesireain scurtcircuit
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Áh21Eutilizat la TB, conexiuneEmitorcomun
(ɼ, h22 estefoarte mare)
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Á fiecarematriceestepotrivita pentruun anumit mod 
de excitarea porturilor (V,I)
ÁmatriceaH in conexiuneemitor comunpentruTB: IB, VCE

Ámatricileoferamarimileasociatein functiede marimilede 
"atac"

Á traditional parametriiZ,Y,G,H suntnotati cu litera
mica (z,y,g,h)

Á In microundese preferanotatia cu litera mare pentru
a nu existaconfuziecu parametriiraportati la o 
valoarede referinta
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Áintroduce o legaturaintre "intrare" si "iesire"
Ápermite inlatuireausoaraintre mai multe blocuri
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Ápotrivita numai pentrudiporti (Z,Y pot fi usor
extinsepentrumultiporti/n-porturi)
Ápermitecuplareafacilaa maimultor

elemente
Ápermitecalcululunorcircuitecomplexecu o 

intraresio iesireprin spargereain blocuri
individualecomponente
Áse pot crea"biblioteci" de matrici pentru

blocurimaides utilizate



ÁImpedantaserie
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ÁAdmitantaparalel

1=A 0=B

YC= 1=D

Verificare- tema!



ÁSectiunede liniede transmisie

lA Ö= bcos

Verificare- tema!

lYjC ÖÖÖ= bsin0
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ÁTransformator
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Verificare- tema!



Ádiport ʌ
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Ádiport T
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ÁScattering parameters
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Á are semnificatia: la portul 2 este
conectataimpedantacare realizeaza
conditiade adaptare(complex conjugat)
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ÁS11 estecoeficientulde reflexiela portul 1 cand
portul 2 esteterminat pe impedantacare realizeaza
adaptarea

ÁS21 estecoeficientulde transmisiede la portul 1 la 
portul 2 candportul 2 esteterminat pe impedanta
care realizeazaadaptarea
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ÁMatriceaS poatefi extinsa(generalizata) 
pentrumultiporti (n-porturi)
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ÁSii estecoeficientulde reflexiela portul i cand
toate celelalteporturi suntconectatela 
impedantacare realizeazaadaptarea

ÁSij estecoeficientulde transmisiede la portul j 
la portul i candse depunesemnalla portul j si
toate celelalteporturi suntconectatela 
impedantacare realizeazaadaptarea



ÁDacaportul i esteconectatla o liniecu 
impedantacaracteristicaZoi

ÁCurs 2

ÁLegaturacu matriceaZ
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ÁCircuitereciproce(faracircuiteactive, ferite)

ÁCircuitefarapierderi
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ÁDefinimundelede putere

ÁTensiunisicurenti

R

R

R

IZV
a

Ö

Ö+
=

2

R

R

R

IZV
b

Ö

Ö-
=

2

*

RRR XjRZ Ö+=
O impedantade referinta
oarecare, complexa

R

RR

R

bZaZ
V

Ö+Ö
=

*

RR

ba
I

-
=

undaincidentade putere

undareflectatade putere



Ei

Zi

ZL
Pa

PL

Pr

i

i
a

R

E
P

4

2

=

( ) ( )22

2

LiLi

iL
L

XXRR

ER
P

+++

Ö
=

Ácoeficientde 
reflexiein putere

( ) ( )

( ) ( )
2

22

222

4
GÖ=

ù
ù
ú

ø

é
é
ê

è

+++

++-
Ö= a

LiLi

LiLi

i

i
r P

XXRR

XXRR

R

E
P

0

*
0

ZZ

ZZ

L

L
L

+

-
=G



V0

Zg

ZL

I

V

{ }*Re
2

1
IVPL ÖÖ=

îý

î
ü

û

îí

î
ì

ë

ö
ö

÷

õ

æ
æ

ç

å-
Ö

Ö+Ö
Ö=

*
*

Re
2

1

RR

RR
L

R

ba

R

bZaZ
P

{ }2***2*Re
2

1
bZbaZbaZaZ

R
P RRRR

R

L Ö-ÖÖ+ÖÖ-ÖÖ=

22

2

1

2

1
baPL Ö-Ö=

a

b

RL

RL

R

R

ZZ

ZZ

IZV

IZV

a

b

+

-
=

Ö+

Ö-
==G

**



ÁDacaaleg
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ÁDacain plus generatorulesteadaptat
conjugatcu sarcina

ÁDefinitii de undepentrun-porti
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Átipic
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